
Cseh homokkövek és Szász Svájc
2020. október 21 - 25

Normál ár: 115.000 Ft
Törzsutas ár: 105.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást autóbusszal Budapestről Budapestig.
4 éjszaka szállást három- és négycsillagos szállodákban, kétágyas szobákban.
4 reggelit a szállásokon.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezéseket.
A belépőket.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 45.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Baraka Top): 9.850 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Top): 5.250 Ft
Útlemondási biztosítás: 5.750 Ft

Létszám: 30 - 45 fő
Életkor: 7 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 2 nap

Részletes program
1. nap 
Budapest – Mladá Boleslav – Hrensko

Utazás: reggel 05:00 órakor indulunk autóbusszal Budapestről, a Syma csarnokkal szemben lévő parkolóból. Az M1-es autópályán
utazva hagyjuk el Magyarországot, majd a Pozsony-Brno útvonalon, körülbelül nyolc órás utazás után érkezünk Mladá Boleslav városába.
Mladá Boleslav, Skoda Múzeum: az utazásunk első állomása a csehországi autógyártás központja, a Skoda autógyár otthona. 1895-ben
egy apró Mladá Boleslav-i műhelyből gördült ki az első cseh motorkerékpár. Azóta hatalmas fejlődésen ment keresztül az üzem, a
márkanév és természetesen a járművek is, amik történetébe a Skoda Múzeumban kapunk alapos bepillantást.
Hrensko: délután érkezünk a Cseh Svájc Nemzeti Park területére, Hrensko településére, ahol egy négycsillagos hotelben lesz szállásunk
három éjszakára. A szobák elfoglalása után megvacsorázhatunk a szálloda éttermében, majd lesétálhatunk az Elba partjára.
Szállás: szálloda****.

2. nap 
Hrensko – Cseh Svájc Nemzeti Park – Hrensko

Cseh Svájc Nemzeti Park: Csehország leglátványosabb nemzeti parkja, amelyet meghökkentő alakú sziklatornyok, meredek



sziklafalak, mély völgyek, mesés kilátópontok és természetes sziklahidak jellemeznek. A nemzeti park egyaránt népszerű a német és cseh
kirándulók körében, és mágnesként vonzza a túrázás, a sziklamászás, a rafting és a hegyikerékpározás szerelmeseit.
Gyalogtúra a Pravčická brána sziklakapuhoz: egész napos túrára indulunk a Cseh Svájc Nemzeti Park területén. Autóbusszal
közelítjük meg a mai első kirándulásunk kiindulópontját, majd egy kilátópontokkal tarkított erdei ösvényen kapaszkodunk fel a nemzeti
park leghíresebb természeti látnivalójához. A Pravčická brána sziklakapu Közép-Európa legnagyobb sziklahídja, amely nem kevesebb,
mint 26 méter hosszú és 16 méter magas. Mellette egy kis kastély áll, amiben a nemzeti park múzeuma, valamint egy étterem kapott
helyet. Rövid szabadprogram után végig lefelé túrázva érjük el Hrensko települését, a szállásunk helyszínét, a Kamenice patak és az Elba
torkolatát. Itt tartjuk az ebédszünetünket.
Kamenice-szurdok: a pihenő után a Kamenice-szurdok felfedezésére indulunk. Az egyre keskenyebbé váló szurdokban hamarosan
elérjük azt a pontot, ahol a folyó miatt gyalog már nem mehetünk tovább. Ez az Edmund-szurdok, ahol hajókra szállunk, és csaknem egy
kilométert utazunk az átlagosan 100 méteres magasságú sziklafalak között. A vadregényes hajóút végén ismét gyaloglás vár ránk egészen
egy parkolóig, ahol az autóbuszunk várakozik ránk. Táv: 16 km, szint: fel 250 m, le 250 m, a túra nehézsége: (***).
Saunstejn: ha az egész napos túra után marad még időnk, felkeressük a Cseh Svájc Nemzeti Park legnevezetesebb kilátópontját a
Saunstejnt. A jókora sziklatömb tetejére csak függőlegesen vezető létrák egész sorát megmászva juthatunk fel; az innen látható 360
fokos panoráma, no és a kaland viszont mindenképpen megéri a fáradtságot. Táv: 3 km, szint: fel 50 m, le 50 m, a túra nehézsége: (**).
Szállás: szálloda****, étkezés: reggeli.

3. nap
Hrensko – Königstein – Szász-Svájc Nemzeti Park – Hrensko

Königstein: ezen a napon Csehországból Németországba kirándulunk, a híres Szász Svájc Nemzeti Parkba. Az első látnivalónk
Königstein hatalmas vára lesz, ahová körülbelül negyven perces gyalogtúrával jutunk fel. A várban rengeteg a látnivaló, ahogyan a
várfalakról látható panoráma is elrőrangú. Miután alaposan megismerkedtünk Königstein várával, visszatérünk a hasonló nevű
településre. A túra nehézsége: (*).
Szász Svájc Nemzeti Park: a várlátogatás után rövid utazás következik az Elba mentén Oberrathen településére. Egy kis komppal
átkelünk a folyón Niederrathen üdülőfaluba, ahonnan a Szász Svájc Nemzeti Park egyik leglátványosabb ösvénye, a Basteiweg indul.
Körülbelül 45 perc alatt érünk fel a Bástya-hegyre, ahol a sziklatornyok között egy gondosan kiépített, lépcsőkből és hidakból álló
panorámaösvény vezet. Ezt végigjárva páratlan kilátásban lehet részünk az Elba és a környező sziklavidék irányába. Végigsétálunk a 76
m hosszú Basteibrückén, azaz a Bástya-hídon, amely a Mardeltelle-völgy sziklatornyai között ível át, majd a kirándulás végén
visszatérünk az Elba partjára. Táv: 7 km, szint: fel 320 m, le 320 m, a túra nehézsége: (**). A túra végén érdemes beülni Niederrathen
valamelyik kellemes vendéglátóhelyére.
Hrensko: délután utazunk vissza Csehországba, Hrensko településére.
Szállás: szálloda****, étkezés: reggeli.

4. nap
Hrensko – Cseh Svájc Nemzeti Park – Jicin – Cseh Paradicsom – Jicin

Rudolf kilátó: délelőtt egy rövid túrára indulunk a Cseh Svájc Nemzeti Park területén. A célunk az impozáns Rudolf kilátó, ahová
függőleges homokkőtornyok közt vezető létrákon kapaszkodhatunk fel. A kilátó maga is egy meredek sziklaorom tetejére épült, így
természetesen a lenyűgöző panoráma garantált. Táv: 7 km, szint: fel 200 m, le 200 m, a túra nehézsége: (***).
Jicin: a városka sokaknak talán az emlékezetes Rumcájsz mesefilmek színhelyeként lehet ismerős. Jicin a valóságban is elragadó
kisváros, ezért teszünk egy rövid sétát a barokk árkádsorral díszített főtéren, megnézzük a Szent Jakab templomot, az érseki palotát
valamint a főtér különlegességét, a mesékből ismerős óratornyos Valdice kaput.
Cseh Paradicsom: a lenyűgöző sziklavidék az ország egyik legnépszerűbb kirándulóhelye. A komoly magashegység benyomását keltő
homokkőtornyok valójában nem túlságosan magasak, mégis vadregényes és rendkívül változatos képet mutatnak. A sziklák anyaga
homokkő, amit az erózió az évezredek alatt meghökkentő alakúvá formált. Először elfoglaljuk a szállásunkat egy Jicinhez közeli
hotelben, majd egy rövid kirándulásra indulunk a Porladó-sziklákhoz, amiket még az itteni viszonyokhoz képest is különös változatosság
és formagazdagság jellemez. Az útvonalunk magas sziklatornyok, mély szakadékok és keskeny sziklaszorosok között vezet, amiket
meseszép fenyves vesz körbe. Táv: 5 km, szint: fel 250 m, le 250 m, a túra nehézsége: (**).
Jicin: a kirándulást követően elfoglaljuk a szállásunkat Jicinben.
Szállás: szálloda***, étkezés: reggeli.

5. nap 
Jicin – Morva-karszt – Budapest

Morva-karszt: reggel elhagyjuk a szállásunkat és megkezdjük a hazautazásunkat. Útközben azonban megismerkedünk a Morva-karszt
néhány természeti látnivalójával. Csehország középső vidéke, Morvaország főleg kulturális emlékekben bővelkedik, a Morva-karszt
azonban kiemelkedő természeti látnivalója az országnak. Több mint 1100 barlang és kisebb-nagyobb szakadék található ezen a területen.
Ezek közül mi a legnagyobb bejárható barlangot, a Punkva-cseppkőbarlangot ismerhetjük meg. Az egyórás látogatás egy szépen kiépített
és kivilágított útvonalon zajlik, ahonnan megcsodálhatjuk a cseppköveket és láthatjuk az 1400 m magas Macocha-szakadékot. A
látogatás végén csónakokkal jutunk ki a felszínre. Ezután egy keskeny szurdokból felkapaszkodunk a Macocha-szakadék tetejére, hogy
felülről is megcsodálhassuk azt. Táv: 5 km, szint: fel: 100 m, a túra nehézsége: (*).
Utazás: a kirándulás után nincs más hátra, mint a hazautazás. Beszállunk a buszunkba és egészen Budapestig utazunk. A kora esti
órákban érkezünk a Syma csarnokhoz.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
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Indulás és érkezés

Indulás: Budapestről, a Syma (BOK) csarnok elől reggel 05:00 órakor. Cím: XIV. kerület, Dózsa György út 1.
Érkezés: Budapestre a Syma csarnokhoz, az esti órákban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak! Mindaddig nem
foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra.
Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:
60-46. napok közt: a részvételi díj 10 százaléka kerül levonásra.
45-21. napok közt: a részvételi díj 40 százaléka kerül levonásra.
20-11. napok közt: a részvételi díj 75 százaléka kerül levonásra.
10 napon belül: a részvételi díj 100 százaléka kerül levonásra.

A gyalogtúrák nehézsége

Az utazás több könnyű és közepes nehézségű gyalogtúrát tartalmaz, amiket átlagosan sportos erőnléttel és túrázási tapasztalattal
könnyedén lehet teljesíteni. A túrák során sem a távolságok, sem a szintemelkedések, sem a túrák időbeli hossza nem jelentős.
A túrák nehézségét elsősorban a sziklás terep adja. Az ösvények jól járhatóak, de a terület jellegéből adódóan sok helyen sziklalépcsőkre,
sziklafalhoz erősített fémpallókra és rövid, meredek szakaszokra kell számítani. Egyes kilátópontokat pedig csak hosszú létrákat
megmászva érhetünk el. Emiatt nagyon fontos a szédülésmentesség, a magabiztos mozgáskoordináció és a lépésbiztonság.
A sziklás szakaszok esőben csúszhatnak, így mindenképpen megfelelő túracipővel kell rendelkeznünk.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Túraöltözet: kényelmes és vízhatlan túracipő vagy túrabakancs, meleg ruha, polárpulóver, lélegző anyagból (pl. Gore-Tex) készült
esőkabát és esőnadrág. Olyan bakancsot hozz, ami valóban vízálló és már régóta használod. Ha új bakancsod van, a túra előtt járasd be,
nehogy az utazás alatt törje fel a lábad!
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a napi kirándulásokhoz, kulacs, elemlámpa, papucs, napszemüveg, esetleg túrabot.

Utazás

Az utazáshoz 44-48 fős, légkondicionált autóbuszt veszünk igénybe.
Az utazás során átlagosan 3-4 óránként tartunk 15-30 perces szüneteket benzinkutak pihenőhelyein. Nagyobb és színvonalasabb
pihenőkben szoktunk megállni, de nem mindenhol adottak erre a lehetőségek. A megállókat a sofőrök vezetési idejét meghatározó
szabályok is befolyásolhatják.

Szállás

Az utazás első három éjszakáját Hrensko településén egy négycsillagos hotelben töltjük. Utolsó éjszaka pedig Jicinben, egy
háromcsillagos hotelben szállunk meg.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége tartalmazza mindkét szállodában a reggelit, az utazás többi részére azonban önellátó.
A túrákra vigyünk magunkkal szendvicseket, csokoládé- vagy müzliszeleteket és ivóvizet. Élelmiszerüzletekben szinte minden nap
vásárolhatunk.
Mindkét szállásunk rendelkezik saját étteremmel, ahol esténként vacsorázhatunk.
Csehországban iható a vezetékes ivóvíz, de sok helyen vásárolhatunk palackozott ivóvizet is.

Időjárás

Az utazás ideje alatt kellemes őszi időre lehet számítani. A hőmérséklet csúcsértéke napközben 16-18 °C között valószínű, reggel pedig
14-16 °C várható.
Ezt a területet változékony időjárás jellemzi. Gyakori a borongós, szemerkélős és napsütéses idő váltakozása.
Ezeken az oldalakon ellenőrizheted Hrensko és Jicin aktuális időjárását.

Kommunikáció

Az utazás helyszínén a német a legelterjedtebb idegen nyelv, de angolul is sokan beszélnek.
A szállodában és a panzióban wifin keresztül érhető el az internet.

Útiokmányok
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Magyar állampolgárok érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel utazhatnak Csehországba és Németországba.

Személyzet

A Baraka 2 túravezetője, 1 autóbusz-sofőr.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer. Jó ha van nálunk ragtapasz, sebfertőtlenítő
és fásli.
Az irodánk túravezetői elsősegélynyújtásban tudnak segíteni, gyógyszert nem tudnak biztosítani a résztvevőknek.

Elektromos áram

A magyarországi szabványnak megfelelő feszültség és aljzat áll rendelkezésünkre. 220 V, 50 Hz.
A fényképezőgépeket és a mobiltelefonokat a szállásainkon fel tudjuk tölteni.

Valuta

Csehország hivatalos fizetőeszköze a cseh korona (CZK), amit célszerű még indulás előtt, idehaza váltanunk, mivel bizonytalan, hogy
találunk-e nyitva tartó pénzváltót vagy bankot. 1 CZK = kb. 12-13 Ft.
Németországban az euró  (EUR) a fizetőeszköz.
A nagyobb településeken találunk ATM-eket, és szinte mindenhol fizethetünk bankkártyával is.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 30.000-40.000 Ft + a belépők költsége.

Helyszínen fizetendő költségek

Mladá Boleslav, Skoda Múzeum: 260 CZK
Cseh Svájc, Pravčická brána sziklakapu: 75 CZK
Cseh Svájc, Porladó sziklák: 100 CZK
Cseh Svájc, Edmund-szurdok: 80 CZK
Cseh Svájc, hajózás a Kamenice-szurdokban: 70 CZK
Cseh Paradicsom Nemzeti Park, belépő: 60 CZK
Königstein: 9 €
Szász Svájc Nemzeti Park, Oberrathen-Niederrathen komp oda-vissza: 3 €
Szász Svájc Nemzeti Park, Basteibrücke: 2 €
Morva-karszt, Punkva-barlang: 210 CZK
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás az autóbuszra

Két csomagba érdemes pakolni a felszerelésünket. Egy nagyobb sporttáskába vagy bőröndbe, amely kellőképpen strapabíró. Ez a csomag
az autóbusz csomagtartójába kerül és utazás közben nem tudsz hozzáférni.
A másik csomagunk egy kisméretű hátizsák legyen, amit magunkkal vihetünk a napi kirándulásokra és túrákra, valamint az autóbusz
utasterében is kényelmesen elfér. Ebben a csomagban legyen a személyi igazolványod (vagy az útleveled), az utazásra szánt ivóvíz,
szendvicsek, olvasnivaló, fényképezőgép, stb.

Biztosítások

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához legmegfelelőbb balesetbiztosítást az Európai Utazási Biztosító nyújtja, amit a jelentkezési űrlapon
igényelhetsz.
Váratlan betegségek vagy balesetek esetén az útlemondási biztosítás nyújthat segítséget. Ilyen esetben a biztosító 10% önrész levonása
után visszafizeti az utazás árát.

Nyilatkozat

Mivel az időjárás változékony lehet, ezért a túravezetők fenntartják a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz látási viszonyok –
megváltoztassák a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de különösen zord időjárás ese-
tén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Ebben az esetben minden-
képpen igyekszünk valamilyen más programot szervezni. Ez lehet egy másik, könnyebb túra vagy városnézés.
A Kamenice-szurdok vízállása jelentősen befolyásolhatja az ottani gyalogtúra és hajózás hosszát és programját. Túlságosan magas
vízállás esetén sajnos a hajókirándulás elmaradhat; ebben az esetben más túrát ajánlunk.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
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utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 7-60 év.
A honlapon szereplő fotók többségét Egyed Melinda készítette.
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